

人工智能与大数据学部 2022 年教学工作简报

(第 11 期)

人工智能与大数据学部

2022 年 5 月 11 日

人工智能与大数据学部举行 2022 年秋季实习动员会暨 校企合作签约授牌仪式

为进一步提高学生的实践能力,培养创新型应用人才,让学生在锻炼自己能力的同时提前适应社会,2022 年 5 月 11 日下午,人工智能与大数据学部在临港校区 6 号楼举行 2022 年秋季实习动员会暨校企合作签约授牌仪式。参加此次会议的有学部部长覃凤清、软通动力信息技术(集团)股份有限公司西南大区总经理李娜、成都同步众创股份有限公司人力总监黄梅以及人工智能与大数据学部所有专业负责人,涉及学部计算机科学与技术等 5 个专业 19 级 596 名学生。



图 1 实习动员大会现场(线下主会场)

考虑疫情防控的必要,此次实习动员大会采用“线上+线下”相

结合的方式进行，不同班级分布在不同的教室。在会上，教管办主任朱利红介绍了实习的必要性，王运欢老师介绍了实习的具体安排及注意事项并与学生签订了安全责任书，覃凤清部长做了总结发言并强调了实习期间的安全问题。



图3 覃凤清部长讲话



图3 实习动员大会现场（其余线上分会场）

实习动员大会后，校企合作签约授牌仪式。此次签约的是极具实

力的两家软件开发的股份公司，由覃凤清部长分别与对方领导进行签约并授牌。



图 4 与软通动力签约并授牌



图 5 与成都同步新创签约并授牌

签约授牌后，软通动力信息技术（集团）股份有限公司和成都同步新创股份有限公司分别做了实习生校园招聘，此次两家公司将在我部招聘接近 100 人的实习生。



图 6 软通动力实习宣讲中



图 7 成都同步新创实习宣讲中

此次实习动员大会还向学生公布了前期向宜宾市各智能终端企业征集的 500 余个实习岗位。通过本次实习动员大会，加深了学生对实习重要性和必要性的认识，强化了对实习有关规定和注意事项的熟知，调动了学生实习的积极性，为即将开始的校外实习打下了良好的基础。

撰写：王运欢

审稿：曾安平